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Beretning for 2025 

Velkommen til generalforsamling. 

Som sædvanlig startede vi året med Racketlon på en lørdag kl 13 i begyndelse af januar. Det viste 

sig at være en dårlig idé, for vi var kun 10 fremmødte. Så det har vi ændret i 2026 til en søndag kl 

10. 

Standerhejsning kl 10 og Tennissportens Dag fra 11-14 blev afholdt 3. maj. Mange kom forbi på 

trods af at der var Krudtværksfestival lige rundt om hjørnet. Tak til Michael Jensen og Tina 

Andersen, der spillede længe med de unge, der mødte op. Politikerne (Michael Thomsen, Annette 

Westh og Thomas Møller Nielsen) hyggede sig også med spil på banen og lidt forplejning bagefter. 

Endvidere blev der tid til en snak med politikerne om vores nye baner på Magleblik og projektets 

betrængte økonomi. 

Der var arrangeret 3 lørdag formiddags pop-up tennis arrangementer fra 10-12 på Hillerød 

Tennisklubs indendørs baner i forårssæsonen og 2 arrangementer i efterårssæsonen. Ved de to 

sidste arrangementer deltog 2 forskellige tennistrænere fra Hillerød Tennisklub, som deltagerne 

forsøgsvis fik undervisning af. Vores gamle træner Carl Toft, som har været hos os i mange år, sagde 

op ultimo juli. Vi havde på fornemmelsen, hvor det bar hen. Vi har i efteråret udarbejdet en 

annonce, som er kommet på vores og på DTF’s hjemmesiden, og først nu har vi fået et enkelt 

positivt svar. Vedkommende har dog ombestemt sig, og takket nej. Det er vanskeligt at finde en 

træner, hvilket Sussi har brugt rigtig meget tid på. Vi har længe forsøgt at lave et samarbejde med 

Hillerød Tennisklub om lån/leje af trænere. En endelig aftale er dog ikke faldet på plads endnu. 

Vi har med Michaels mellemkomst fået sponsorstøtte fra Frydendals Dyreklinik ved Annabell 

Jensen. Beløbet er på 12.000 kr, hvilket vi er meget glade for. Beløbet er gået dels til indkøb af 

udstyr (pickleball net og bolde, samt nye bolde til boldmaskinen) og dels til aktiviteter for 

medlemmerne. 

Også i 2025 havde vi besøg af kommunes skoler. Vi inviterede Magleblik Skole og Frederiksværk 

Skole til et DGI forløb, hvor udvalgte klasser var 2 gange på banerne i 1 til 1,5 timer/gang, og hvor 

en DGI træner underviste eleverne. Medlemmer af tennisklubben var naturligvis også til stede for 

at hjælpe. Men det var hårdt arbejde. Nogle elever gør sig umage og vil gerne deltage, men andre 

er ligeglade, og andre saboterer spillet. Vi vil fremover arbejde på, at det mest er de interesserede 

elever, der kommer på besøg. Med Magleblik Skolen tæt på, kan vi måske indgå delaftaler, hvor 

eleverne kommer og spiller i gymnastiktimerne, i lighed med den aftale vi har haft med gymnasiet. 

Vinderød Privatskole var også på besøg, men der stod vi selv for træningen. I alt var ca 265 elever 

på besøg på tennisbanerne. Tak til Jens Peder Pedersen, Mette H. Junkov, Hanne Hansen og Sussi 

for hjælp med at holde eleverne beskæftiget med tennis. 

Igen i år blev der afholdt 4 dages juniorcamp i første uge af sommerferien. 9 piger og drenge deltog 

med en DGI træner (Szombor) som underviser. Det gik fint, børnene var rigtig glade for træneren 

og for forløbet.  

Det traditionsrige 50+ træf i Hundested (den begivenhed, som Hundested og Melby kalder 

Halsnæsmesterskaberne) fandt sted i starten af august. Melby vandt stort, herefter kom 

Frederiksværk og til sidst Hundested. Normalt laver Hundested Tennisklub en kvalificeringsrunde 
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for deres deltagere, men det havde de ikke gjort i 2025. Det vil de så gøre igen i 2026, sagde 

formanden med et smil. 

For seniorer har der i forsommeren været afholdt et pop-up arrangement med tennisspil og hygge 

med Sussi som arrangør, og efter sommeren et arrangement med udklædning, tennisspil og lækker 

grillmad med vores arrangementsudvalg som arrangør. Tak til Sussi, Michael, Tina og især rigtig 

mange tak til Mette. 

Vi har i mange år haft et arrangementsudvalg. 2025 var året, hvor vi nedsatte et baneudvalg, et 

træningsudvalg og et klubhusudvalg med beskrivelse af arbejdsopgaver og med en sum penge til 

brug for diverse indkøb i de selvstyrende udvalg. Der har været nogle begyndervanskeligheder med 

at få udvalgene til at fungere (gamle vaner skal aflæres og nye skal indlæres). 

I juni nedsattes også et sponsorudvalg bestående af Michael og Erik Winther. Erik fremlagde et 

ideudkast til nye sponsorformer, som bestyrelsen forholdt sig positivt afventende til, for at blive 

nærmere behandlet, når vi flytter op til det nye anlæg. 

I september trak Michael og Tina sig fra bestyrelsen og træningsudvalget. Mette trådte ind i 

bestyrelsen i stedet for Michael, mens Erik ikke ønskede at træde ind i bestyrelsen, men fortsatte 

som suppleant. Imidlertid trak Erik sig helt fra bestyrelsen i december, og i januar 2026 trak Mette 

sig også fra bestyrelsen, hvilket betyder at bestyrelsen nu består formand, kasserer og sekretær. 

Tak til Baneudvalget bestående af Leif Pedersen, Jens Peder, Peter Schøller og alle de andre 

medlemmer, der har været aktive i opstart, vedligehold og nedlukning af baner. Det er et fantastisk 

stort arbejde I har præsteret, for at vi alle kan spille på de super gode baner. Også tak til Janett, 

som har holdt klubhuset så fint og rent, og til Niels som passer vores hjemmeside og reviderer 

regnskabet. 

Vi har i årets løb holdt 2 møder med DGI om foreningsudvikling, med overskriften: Hvordan sikrer 

vi at flytningen af tennisklubben til Magleblik bliver en succes, at vi både fastholder vores 

eksisterende medlemmer, samt får flere nye medlemmer. DGI opfordrede os til at kigge nærmere 

på vores vision og mission, for at tage stilling til om beskrivelserne udtrykker den klub, vi ønsker at 

være. Vi holdt en brainstorming og brugte en del tid på at diskutere det, men endte med at 

formulere få ændringer.  

De nye visioner/missioner kan læses på vores hjemmeside.  

Sussi er blevet medlem af halfordelingsudvalget. Da Idrætsrådet har nedlagt sig selv, har 

kommunen foreslået at der etableres en arbejdsgruppe for idrætshædring (nu Idrættens Venner) 

og Mette er blevet medlem af gruppen. 

Tennistræning  

Vi har igen i år gennemført tennistræning for juniorer om mandagen med Tina som træner og 

Frederik som hjælpetræner. Tina har endvidere ved flere lejligheder arrangeret forældre og børn 

træning til stor fornøjelse for store og små. Tina har været på trænerkursus 2 i 2025. 

Seniortræning ved Carl Toft om tirsdagen var for GA spillere, og efterfølgende for 

nybegyndervoksne, mens Michael underviste seniormixspiller sammen med dygtige juniorer på 

torsdage. 
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I vintersæsonen er der ligeledes undervisning for juniorer på gymnasiet på mandage. Der har ikke 

været træning i vinter for seniorer. 

Klubmesterskaberne blev igen i 2025 afviklet 1. lørdag i september. 

 

Klubmesterskaberne: Damesingle senior: Miwa Kuwada 

  Herresingle senior: Michael Jensen 

  Herresingle 60+: Jesper Pank Hansen 

  Damedouble senior: Tina Andersen og Maiken Filtenborg 

  Mix double senior: Tina Andersen og Michael Jensen 

  Junior 14+:  Frederik Jensen 

Jeg vil gerne i forbindelse med klubmesterskaberne understrege, at de afsluttende kampe afvikles 

kun på dagen for klubmesterskaberne. Kan man ikke deltage på den dag, må man trække sig. 

Vi har i Tennis Øst Regi spillet Golden Age (indendørs og udendørs) og Seniormix (udendørs) 

Resultaterne var: Golden Age indendørs (2024-2025): nr 5 ud af 6 kampe 

  Golden Age udendørs (2025): nr 2 ud af 6 kampe  

Seniormix 1, udendørs (2025): nr 7 ud af 7 kampe 

Pickleball 

Pickleball startede i november 2023 med et gratis introduktionskursus af DTF. Med Ingolf Skov og 

Michael som engagerede bannerførere har der lige siden været spillet masser af pickleball både af 

pickleball spillere og af tennisspillere. I perioder i 2025 er der 12-16 spillere/aften, men efter 

sommerferien har der været en mindre nedgang. Nogle har haft skader, og en har valgt at spille i 

en anden klub. Det har vist sig lidt vanskeligt at fastholde juniorspillerne. Vores pickleball spillere 

har deltaget i flere holdturneringer her i 2025, og som noget nyt har de startet et samarbejde med 

pickleball spillerne i Melby Tennisklub. 

Ingolf deltog i 50+ kategorien til EM i Rom fra 19.-21. september med deltagelse af hold fra 25 

lande fra hele Europa, deriblandt et hold fra Danmark med 12 danske spillere, og der 

konkurreredes i single, double og mix. Desværre kom Ingolf ikke hjem med medaljer, men alene 

deltagelse i EM er fantastisk stort. 

Der var og er pickleball træning på gymnasiet på torsdage både for juniorer og for voksne efterfulgt 

af 2 timers spil sammen. Endvidere har der været og er stadig pickleball spil i Melbyhallen på 

tirsdage.  

Bestyrelsen mener, at pickleball er et vigtigt aktiv og et spændende supplement til tennisklubben, 

og vi tror på, at både tennis og pickleball på sigt vil give klubben flere medlemmer, i sær når vi 

kommer op på Magleblik, hvor vi får nye baner og bliver mere synlige. 
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Det nye tennisanlæg på Magleblik 

Arkitektur Lab er det arkitektfirma, der i slutningen af 2024 af Halsnæs Kommune blev udpeget 

som ekstern rådgiver på projektet. 30. juni 2025 udsendte Arkitekturlab udbudsmateriale på 

(Opgavebeskrivelse og kravspecifikation): 

-Terrænregulering / jordarbejde 

-Nyt drænsystem samt vandingsanlæg 

-Områdehegn og hegn omkring baner 

-2 rødgrus baner, 2 red plus baner med lysanlæg og 2 pickleballbaner/minitennisbaner 

-Kantsten omkring alle tennisbaner 

-Forskellig dokumentation (bl.a. ansøgning om byggetilladelse / indhentning af 

ibrugtagningstilladelse) 

Forinden var det aftalt, at klubben giver afkald på den 5. bane, og at de 2 pickleball 

baner/minitennisbaner figurerer i udbudsmaterialet som en option. Deadline for údbuddet var 

slutningen af august, og det var kun HP Tennis, der bød på opgaven, hvilket vi i byggeudvalget er 

godt tilfredse med. Det har efterfølgende vist sig, at pickleball banerne/minitennisbaner er med i 

tilbuddet fra HP Tennis, dog uden souftcourt belægning (4 mm gummibelægning). 

Om der er andet i kravspecifikationen, der er taget ud af den endelige ordre til HP Tennis, ved vi 

ikke! 

Der er i 2025 afholdt 3 møder i følgegruppen, som består af folk fra kommunen, Arkitekturlab, 

repræsentanter fra området og Sussi og Leif fra tennisklubben. 

På det 3. møde i følgegruppen den 6. november blev der informeret om, at projektet nu bestod af 

3 faser. 

Fase 1: Stiomlægning inkl. Ledninger og belysning. Fase 1 skulle være afsluttet i uge 50, men det 

blev den ikke, grundet forhold og forsinkelse vedr stiomlægning, vejrlig, vvm (Vurdering af virkning 

på miljøet) screening og også forsinkelse på den matrikulære overføring. Dette betyder at Fase 1 er 

udskudt til at være færdig i midt februar, men afventer vejret. 

Fase 2: Byggemodning for klubhuset, terrænregulering, anlæg af nye tennisbaner, etablering af ny 

belysning, dræn, afvandingssystem, hegn, beplantning m.m. Forventet ny opstart i uge 6, (hvis 

vejret tillader det) og ny forventet aflevering er i uge 28 (2. uge af juli) 

Fase 3: Opførelse af nyt klubhus med udhus og terrasse med de resterende midler, når samtlige 

uforudsete udgifter er afklaret. Hertil en præcisering af byggebudgettet. 

Vi har i byggeudvalget rykket for et budget i over 1 år, men kommunen har stået fast på, at vi først 

ser et budget, når fase 2 er afsluttet! 

Vi har pt lidt diskussion om belysning på 200 Lux er godt nok. HP Tennis siger, at det er det mest 

normale, svarende til vores brug og behov, Hundested Tennisklub har den mængde lys, men Leif 

mener, det er for lidt og ønsker 300 Lux, og det taler vi så lidt om. Tennisklubben har foreslået at 

standerne forberedes for 300 Lux.  
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Det 4. møde i følgegruppen blev afholdt den 12. januar 2026. Sussi og Leif orienterede 

Byggeudvalget om, at der formodentlig kun ville være 1,6 mill kr tilbage til opførelse af klubhuset, 

og at et hus med de lovede faciliteter kommer op på ca 2,2 mill kr. På baggrund af den information 

besluttede Byggeudvalget at sende et brev til Borgmester Steffen Jensen og Udvalgsformand 

Anette Westh (dateret den 27. januar 2026), hvor vi dels beder om et møde og dels ridser op, hvad 

vi stemte om på den første ekstraordinære generalforsamling i oktober 2022. Endvidere beskriver 

vi vores bekymring over økonomien for klubhuset. Mødet blev afholdt den 19. februar 2026. 

Resultatet af mødet er: 

-Kommunen har ikke mulighed for at skyde yderligere penge i projektet. 

-Der er i budgettet en post på 15% til uforudsete udgifter, som endnu ikke er brugt. Den post (eller 

resterne af den) vil tilgå budgettet for klubhuset. 

-Kommunen og klubben arbejder sammen om at søge de resterende midler til opførelse af 

klubhuset via fonde. Vi indkaldes til møde om en måned, hvor vi målrettet skal arbejde på dette. 

-Vi får lov til at se HP Tennis’s kontrakt med kommunen, så vi kan se, hvad den indebærer, samt se 

et groft budget for hele projektet. 

-Tennisklubben finansierer selv gummibelægningen på de 2 pickleball/minitennisbaner ved eget 

bidrag/fondsansøgninger/sponsorater. 

Den sidste tidsplan for færdiggørelse af fase 1 og fase 2 er beskrevet i referatet fra det 4. 

følgegruppemøde, hvor der står: 

at der var afholdt et opstartsbyggemøde med Arkitekturlab og HP Tennis den 5. februar 2026. 

Konklusionen er, at det desværre ikke er muligt at gå i jorden lige foreløbig. Jorden er så frossen 

lige nu, at det vil tage tid, inden der kommer plusgrader i jorden. Vi må væbne os med 

tålmodighed, og et forsigtigt bud fra HP Tennis på at banerne er færdige, er ved udgangen af juli 

2026, men det er svært at give en præcis dato lige nu.  

Tålmodighed er en dyd, og vi må alle håbe på, at det ender godt til sidst, og vi bliver rigtig glade for 

det nye anlæg på Magleblik.  

Det betyder, at vi skal klargøre banerne nede i Strandgade. Jeg håber, at der er mange medlemmer, 

der stiller op for at hjælpe. Leif, som i rigtig mange år har stået for forårsklargøringen og for det 

løbende vedligehold, har meldt fra, men han vil gerne bidrage med gode råd. Der kommer lister ud, 

hvor man kan skrive sig på for at hjælpe med diverse gøremål, men jeg vil godt lige bagefter knytte 

nogle kommentarer til de enkelte punkter. 

Jeg vil gerne slutte af med at sige rigtig mange tak til alle, der har gjort en indsats for klubben i det 

forløbne år. Også mange tak for den store indsats i bestyrelsen og i byggeudvalget.  

Vi kan fejre 120 års fødselsdag den 18. april, og det skal naturligvis markeres. Det bliver nok ikke på 

dagen, men det bliver inden sommerferien. 

Inge Beierholm 

Formand for Frederiksværk Tennisklub 


